
Uchwala Nr XYll 19212020
Rady Powiatu w Olsztynie
z dnia 26 sierpnia 2020 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi nabezczynnoSd Dyrektora Powiatowej Slu2by
Drogowej w Olsztynie

Na podstawie art. 223 $ l, art.229 pkt 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks
postqpowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r., poz. 256 z po1n. zm-) oraz art. 16a ust. I
ustawy zdnia 5 czerwca 1998 r. o samorzqdzie powiatowym (Dz. U. z 2020 r., poz. 920)
uchwala siq, co nastqpuje:

$ 1. Po zapoznanir siq ze skarg4 Pana Wojciecha R., na bezczynnoSi Dyrektora
Powiatowej Slu2by Drogowej w Olsztynie,uznaje siE skargq zabezzasadnq.

$ 2. Wykonanie uchwaly powierza siqZarzqdowi Powiatu w Olsztynie.

$ 3. Uchwala wchodzi w 2ycie z dniem podjqcia.

Jerzy Laskowski

UZASADNIENIE
W dniu 7 sierpnia 2020 r. na adres e-mailowy Starostwa Powiatowego w Olsztynie

wplynqlo pismo Pana Wojciecha R. z Zqdaniem wszczqcia postqqtowania dyscyplinarnego

wobec Dyrehora Powiatowej Sluiby Drogowej w Olsztynie. Pan Woiciech R. zarzucil
Dyrektorowi Powiatowej Sluiby Drogowej, 2e kierowana przez niego jednostka nie wykonala

2adnych czynnoici naprawczych na drodze powiatowej Nr 1428N Cerkiewnik - R6iynka.

Poinformowal, ie pierwsze zawiadomienie o fatalnym stanie przedmiotowej drogi zloiyl - za

poirednicrwem Burmistrza Dobrego Miasta - w dniu 3 h,vietnia br., koleine w dniu 30 lipca br.

Zdaniem skariqcego, w czasie miqdzy zgloszeniami, na drodze nie zostaly wykonane iadne
czynnoici, kt6re poprawilyby jej stan i bezpieczeristwo uiytkownikow, m. in. nie zostal

naprawiony brukowany podjazd na wysokoici tzw. ,,knpelusza", nie wykoszono poboczy na

zakrqtach drogi, nie usuniqto wiatrolomdw z poboczy i nie poglqbiono row6w

o dpr ow adz aj qcy c h wo d q.

Pismo Pana Wojciecha R. stanowi sknrgqna bezczynnoic Dyrektora Powiatowej Sluiby
Drogowej w Olsztynie. Zgodnie z art. 229 pkt 4 Kodel<su postpowania administracyjnego
skargi na kierownik6w powiatowych jednostek organizacyjnych rozpatruje rada powiatu.



Przewodniczqcy Rady Powiatu skierowal skargq do rozpatrzenia przez Komisjq Sknrg,
llnioskdw i Petycji Rady Powiatu w Olsztynie.

Komisja rozpatrywala skargq na posiedzeniu w dniu 25 sierpnia 2020 r. Zapoznala siq
ziej treiciqi innymi materialami dotyczqcymi sprawy, w tym wyjainieniami Powiatowej Slu2by
Drogowej w Olsztynie. Dyrektor PSD przedloiyl Komisji szczeg6lowy wykaz prac wykonanych
na drodze Cerkiewnik - RLiynka w terminie od 30 marca do I3 sierpnia 2020 r., obejmujqcy
datq wykonania, zakres rob6t, kilometra| i wykaz uiytych material6w.

Komisja, po zapoznaniu siq z dokumentami i wyjainieniami, ustalila, 2e:
- w przedmiotowym olcresie Powiatowa Sluiba Drogowa l3-lcrotnie dokonywala napraw
przedmiotowej drogi. Prace obejmowaly m.in. uzupelnianie i naprawy nawierzchni, r6wnanie
drogi, czyszczenie i odmulanie studni odplywowych, odmulanie i poglqbianie row6w,
- odcinek drogi brukowej, o kt6rym mowa w skardze, byl naprawiany w kwietniu 2019 roku,
w ramach prac uzupelniono destruktem nier6wnoici, poglqbiono i oczyszczono rovt)),
- wiatrolomy, o kt6rych mowa w sknrdze znajdujq siq poza pasem drogi powiatowej,
- koszenie poboczy przedmiotowej drogi zostalo wykonane w dniu 5 czerwca br.,
- planowana jest gruntowna przebudowa drogi powiatowej Nr 1428N Cerkiewnik-R1iynka
w ramach programu Fundusz Dr6g Samorzqdowych. Wniosek o dofinansowanie inwestycji
zo s tal zloiony do Woj ewody Warminsko -Mazurskiego.

W zwiqzku z powyiszym Komisja Skarg Wniosk|w i Petycji uznala, ze skarga Pana
Wojciecha R. na bezczynnoic Dyrektora Powiatowej Sluiby Drogowej nie znajduje
odzwierciedlenia w faktach i proponuje uznac sknrgq za bezzasadnq.


